Popis výrobku:
Braun Satin Hair 3 HD 350 To Go – nejvýkonější vysoušeč vlasů Style & Go s technologií Ionic.

S výkonem 1600 Wattů je vysoušeč vlasů Satin Hair 3 ideálním nástrojem pro účinné vysoušení vlasů a jejich špičkovou ochranu. Vyberte si model HD 350 ideální na cesty. Díky optimální distribuci tepla, ochraně před přehřátím a lámáním vlasů a technologií Ionic vysoušeč Satin Hair 3 vaše vlasy při vysoušení ochrání. 
Vytvořte si úžasné účesy a užijte si skvělou úpravu zářivých a zdravě vypadajících vlasů - díky svému ergonomickému designu se vysoušeč vlasů Satin Hair 3 snadno a pohodlně používá v každém úhlu. Má skládatelnou rukojeť, takže je snadno skladovatelný v kufru nebo kabelce na cestách.

Hlavní vlastnosti výrobku:
Všechny vysoušeče vlasů Satin Hair optimálně synchronizují distribuci tepla, proudu vzduchu a rychlost vysoušení, takže zajišťují šetrnou, a přesto účinnou teplotu vysoušení - schválil nezávislý německý institut pro výzkum vláken DWI. DrySafe - vysoušejte si vlasy bezpečně každý den.

Multi-voltage
Pro bezpečné a pohodlné užívání kdekoliv a kdykoliv.

Tvarovaná tryska - Pro vaše jedinečné účesy

Nastavení teploty a proudu vzduchu – na rukojeti

Skládatelná rukojeť - Pro využití na cestách

Funkce Ionic - Saténové ionty obklopí každý jednotlivý vlas a rychle obnoví rovnováhu jeho vlhkosti, která se obvykle při úpravě vlasů nadměrným teplem ztrácí.

Dodatečné vlastnosti :

· 1600 W
· Síťový přívod 2m
· Závěsné očko
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