Zastřihovač na tělo Braun 3340


Pánský zastřihovač na tělo 3, BG3340, nástroj pro péči o tělo pro muže, technologie SkinShield, šetrný hřebenový nástavec, kovový břit ostrý po celou dobu životnosti, zastřihovač chloupků pro muže, šedý / černý


●      Maximální šetrnost: pánský zastřihovač na tělo Braun 3 chrání pokožku i v těch nejcitlivějších oblastech. Komplexní péče o všechny partie těla.

●      Dokonale bezpečná hladkost: díky technologii SkinShield pro šetrné a přesné zastřižení.

●      Navržen pro absolutní pohodlí: obsahuje šetrný hřebenový nástavec, který předchází kontaktu pokožky s břitem.

●      Ostřejší. Rychlejší. Výkonnější.* Tento pánský zastřihovač na tělo disponuje širší zastřihovací oblastí, takže při každém tahu zachytí a zastřihne víc chloupků*.

Špičková německá konstrukce: obsahuje výkonnou baterii Ni-MH s výdrží 80 minut.

●      * v porovnání s předchozími zastřihovači Braun


Zastřihovač na tělo Braun 3 vám zajistí pohodlnou péči o všechny partie těla. Díky technologii SkinShield chrání pokožku i v těch nejcitlivějších oblastech, abyste mohli pečovat o všechny partie svého těla zcela bez obav. Tento zastřihovač na tělo byl navržen pro bezpečnou péči, a to díky šetrnému hřebenovému nástavci, který předchází kontaktu pokožky s břitem. Má širší zastřihovací oblast, takže při každém tahu zachytí a zastřihne víc chloupků. Díky tomu získáte požadovaný vzhled s menším úsilím.

* v porovnání s předchozími zastřihovači Braun


Balení obsahuje: 
1× zastřihovač na tělo
2× pevný hřebenový nástavec
1× šetrný hřebenový nástavec
1× inteligentní nabíječka
1× uživatelská příručka




