Zastrihávač na telo Braun 3350

Pánsky zastrihávač na telo Braun 3, BG3350, holiaci strojček na telo pre mužov, technológia SkinShield, hrebeň na citlivé holenie, trvalo ostrá kovová čepeľ, pánsky zastrihávač na telo, sivo-čierny

Bezkonkurenčná jemnosť: pánsky zastrihávač na telo Braun 3 chráni pokožku aj v najcitlivejších partiách. Ohoľte svoje telo úplne kdekoľvek.

Precízne, bezpečne, hladko: s technológiou SkinShield na šetrné a presné holenie.

Navrhnutý pre neprekonateľné pohodlie: dodáva sa s hrebeňovým nadstavcom na citlivé holenie, ktorý zabraňuje tomu, aby sa čepeľ dostala do kontaktu s pokožkou.

Ostrejší. Rýchlejší. Účinnejší.* Tento pánsky zastrihávač na telo má širšiu zastrihávaciu časť, preto každým ťahom zachytáva a oholí ešte viac chĺpkov*.

Pokročilá nemecká technológia: s výkonnou NiHM batériou, ktorá umožňuje až 80 minút prevádzky.

* V porovnaní s predchádzajúcimi modelmi zastrihávačov Braun.

Doprajte si pohodlné holenie celého tela so zastrihávačom Braun 3. Tento pánsky zastrihávač sa vyznačuje technológiou SkinShield, ktorá chráni pokožku aj v tých najcitlivejších oblastiach – takže si môžete dopriať bezpečné holenie akejkoľvek časti tela. Šetrný prístup ku pokožke zabezpečuje hrebeň na citlivé holenie, ktorý zabraňuje tomu, aby sa čepeľ dostala do kontaktu s pokožkou. Tento zastrihávač na telo má širokú zastrihávaciu časť, vďaka ktorej každým ťahom zachytíte a oholíte ešte viac chĺpkov – a svoj vytúžený vzhľad získate rýchlejšie.

* V porovnaní s predchádzajúcimi modelmi zastrihávačov Braun.


Obsah balenia: 
1× zastrihávač na telo
2× hrebeňové nadstavce s pevnou dĺžkou
1× hrebeň na citlivé holenie
1× puzdro so šnúrkou
1× nabíjačka SmartPlug
1× návod na použitie
