Zastřihovač vousů Braun 3340

Zastřihovač vousů Braun 3, BT3340, zastřihovač vousů pro muže, zastřihovač vlasů a chloupků, břity ostré po celou dobu životnosti, 39 nastavení délky, černý / ledově modrý

[To nejlepší, co produkt nabízí: max 5 odrážek, 10–15 slov k odrážce]

Ostřejší. Rychlejší. Výkonnější.* Zastřihovač vousů Braun 3 má širší zastřihovací oblast než předchozí zastřihovače Braun, takže při každém tahu zachytí a zastřihne více vlasů či vousů*.

100% přesnost a kontrola: přesné hřebenové nástavce, které jsou vyrobené s použitím o 20 % méně plastu*, zajistí snadné zastřihování.

Nástroj pro maximální přesnost: přesný otočný ovladač tohoto zastřihovače vousů nabízí 39 nastavení délky odstupňovaných po 0,5 mm (od 0,5 mm do 20 mm). Dosáhněte požadovaného tvaru, stylu a detailů vousů, knírku, bradky nebo strniště s nebývalou přesností.

Odolný design: tento pánský zastřihovač vousů má břity ostré po celou dobu životnosti – pro snadnou, přesnou a účinnou úpravu vousů jakékoli délky.

Špičková německá konstrukce: obsahuje výkonnou baterii Ni-MH s výdrží 80 minut.

* v porovnání s předchozími zastřihovači Braun

Získejte svůj vysněný vzhled bez námahy s pánským zastřihovačem vousů, vlasů a chloupků Braun BT3. Tento zastřihovač je ostřejší, rychlejší a výkonnější, protože má širší zastřihovací oblast, která při každém tahu zachytí a zastřihne více vlasů či vousů*. Zastřihovač vousů 3 zahrnuje přesný otočný ovladač s 39 nastaveními délky, břity ostré po celou dobu životnosti a Ni-MH baterii. Zastřihovací hlavice a hřebenové nástavce jsou omyvatelné.
* v porovnání s předchozími zastřihovači Braun

Balení obsahuje: 

1× zastřihovač na vousy a vlasy
2× přesný hřebenový nástavec na vousy a vlasy
1× holicí strojek Fusion ProGlide
1× čisticí kartáček
1× inteligentní nabíječka
1× uživatelská příručka

