Zastrihávač brady Braun 3342

Zastrihávač brady Braun 3, BT3342, pánsky zastrihávač brady, zastrihávač vlasov, trvalo ostré čepele, 39 nastavení dĺžky, čierno-svetlosivý

●      Ostrejší. Rýchlejší. Účinnejší.* Zastrihávač brady Braun 3 zastriháva širšiu plochu ako ktorýkoľvek z predošlých zastrihávačov Braun – každým ťahom tak zachytáva a zastriháva ešte viac chĺpkov*.

●      100 % presnosť a kontrola: precízne hrebene s až o 20 % nižším obsahom plastu* umožňujú jednoduché zastrihávanie.

●      Výnimočná presnosť: tento zastrihávač brady má koliesko na nastavenie dĺžky strihu, pomocou ktorého je možné nastaviť 39 rôznych dĺžok s 0,5 mm rozdielom (od 0,5 do 20 mm). Tvarujte, upravujte a detailne zastrihávajte svoju bradu, fúzy, briadku či strnisko s dokonalou presnosťou.

●      Dlhá životnosť: tento pánsky zastrihávač brady má čepele, ktoré si zachovajú ostrosť po celý život – na jednoduché, rovnomerné a konzistentné zastrihávanie brady každej dĺžky.

●      Pokročilá nemecká technológia: s výkonnou NiHM batériou, ktorá umožňuje až 80 minút prevádzky.

* V porovnaní s predchádzajúcimi modelmi zastrihávačov Braun.

Vytvorte si svoj štýl celkom bez námahy s pánskym zastrihávačom brady a vlasov Braun BT3. Tento zastrihávač brady je ostrejší, rýchlejší a účinnejší – a vďaka širšej zastrihávacej časti zachytí a zastrihne pri každom pohybe ešte viac chĺpkov*. Zastrihávač brady 3 má koliesko na nastavenie 39 rôznych dĺžok strihu, trvalo ostrými čepeľami a NiHM batériou. Súčasťou balenia je aj umývateľná zastrihávacia hlavica a hrebene.

* V porovnaní s predchádzajúcimi modelmi zastrihávačov Braun.

Obsah balenia: 
1× zastrihávač brady a vlasov
2× precízne hrebene na bradu a vlasy
1× žiletka Fusion ProGlide
1× čistiaca kefka
1× nabíjačka SmartPlug
1× návod na použitie
