Braun MGK5360, pánsky zastrihávač brady 8 v 1; univerzálny nástroj, zastrihávač na tvár, vlasy, uši a nos, 6 nadstavcov, čierno-svetlosivý

●      8 v 1: súprava pánskeho zastrihávača Braun MGK5 je vhodná na úpravu akejkoľvek dĺžky chĺpkov. Je vhodná na bradu, tvár, hlavu, nos aj uši.

●      Ostrejší. Rýchlejší. Účinnejší. Zastrihávač má širšiu zastrihávaciu časť – s každým pohybom tak zastrihnete ešte viac chĺpkov*. Dosiahnite vytúžený vzhľad ešte rýchlejšie.

●      100 % kontrola od hlavy až po päty: precízny nadstavec s až o 20 % nižším obsahom plastu umožňuje zastrihávanie bez námahy – či už ide o fúzy, briadku, strnisko alebo vlasy.

●      Vydrží celé roky: tento pánsky zastrihávač brady má čepele, ktoré si zachovajú ostrosť po celý život – na jednoduché, rovnomerné a účinné zastrihávanie chĺpkov každej dĺžky.

●      Pokročilá nemecká technológia: s výkonnou lítiovo-iónovou batériou, ktorá umožňuje až 100 minút prevádzky.

* V porovnaní s predchádzajúcimi modelmi zastrihávačov Braun.







Zvládnite svoj štýl s dokonalou presnosťou s dobíjateľným zastrihávačom MGK5 8 v 1. Tento zastrihávač brady je ostrejší, rýchlejší a účinnejší – a vďaka širšej zastrihávacej hlavici každým pohybom zachytí a zastrihne ešte viac chĺpkov*. Zastrihávač MGK5 ponúka až 13 rôznych dĺžok (0,5 – 21 mm) a trvalo ostré čepele, aby ste zakaždým mohli bez námahy dosiahnuť požadovaný vzhľad brady a vlasov.

* V porovnaní s predchádzajúcimi modelmi zastrihávačov Braun.


Obsah balenia: 
1× zastrihávač brady a vlasov
1× zastrihávač uší a nosa
1× zastrihávač detailov
4× hrebeňové nadstavce
1× žiletka Gillette
1× čistiaca kefka
1× mäkké puzdro
1× nabíjačka SmartPlug
1× návod na použitie
