Braun MGK5380, pánský zastřihovač vousů 8 v 1, multifunkční zařízení, zastřihovač vlasů, vousů, chloupků na obličeji a na těle, v uších a v nose, 7 nástavců, černý / ledově modrý
● 	9 v 1: pánská sada pro zastřihování vousů Braun MGK5 zvládne zastřihovat jakoukoli délku vousů, chloupků na obličeji, v uších a v nose nebo na těle a můžete ji používat k péči o mužské tělo.
●	 Ostřejší. Rychlejší. Výkonnější. Hlavice strojku má širší zastřihovací oblast, takže při každém tahu zachytí a zastřihne více vlasů či vousů*. Požadovaný vzhled získáte s menším úsilím.
●	 100% kontrola od hlavy k patě: přesný hřebenový nástavec, který je vyrobený s použitím o 20 % méně plastu*, zajistí snadné zastřihování knírku, bradky, strniště či vlasů.
● 	Odolný design: tento pánský zastřihovač vousů má břity ostré po celou dobu životnosti – pro snadnou a účinnou úpravu vousů jakékoli délky.
●	 Špičková německá konstrukce: 100% voděodolný, výkonná lithium-iontová baterie s výdrží 100 minut.
* v porovnání s předchozími zastřihovači Braun

Dosáhněte svého vysněného vzhledu od hlavy k patě díky dobíjecímu zastřihovači 9 v 1 MGK5. Tento zastřihovač vousů a zařízení pro péči o tělo pro muže je ostřejší, rychlejší a výkonnější – díky širší zastřihovací oblasti, která při každém tahu zachytí a zastřihne více vlasů či vousů*. Model MGK5 nabízí 13 délek (0,5 - 21 mm) a břity ostré po celou dobu životnosti, abyste vždy snadno docílili požadovaného vzhledu vousů, vlasů a těla.
* v porovnání s předchozími zastřihovači Braun

Balení obsahuje: 
1× zastřihovač na vousy a vlasy
1× zastřihovač na nosní a ušní chloupky
1× detailní zastřihovač
1× hlavice pro péči o tělo
4× hřebenový nástavec
1× mini planžetový holicí strojek
1× holicí strojek Gillette
1× čisticí kartáček
1× měkké pouzdro
1× inteligentní nabíječka
1× uživatelská příručka
