Hlavné vlastnosti výrobku
●       Hladké oholenie bez námahy: 3 flexibilné čepele tohto elektrického holiaceho strojčeka sa plynulo prispôsobujú kontúram vašej tváre a systém EasyClean zas umožňuje rýchle a jednoduché čistenie – bez nutnosti odobratia holiacej hlavy.
●       Účinný aj pri nepoddajnej brade: technológia AutoSense sníma bradu a prispôsobuje výkon zastrihávača jej hustote, takže pri každom ťahu sa zachytí a zastrihne viac chĺpkov.
●       Lítiovo-iónová batéria až na 3 týždne holenia (50 min). Rýchle nabitie na jedno kompletné oholenie len za 5 minút.
●       100 % vodotesný elektrický holiaci strojček na mokré aj suché holenie.
●       Obsah balenia: nabíjací stojan, nadstavec na zastrihávanie brady, nadstavec na úpravu telesného ochlpenia.


Opis výrobku
Elektrický holiaci strojček Braun Series 5 pre mužov uľahčuje holenie vďaka 3 flexibilným čepeliam, ktoré sa prispôsobia kontúram vašej tváre. Systém EasyClean umožňuje rýchle a jednoduché čistenie bez odobratia holiacej hlavy.
Lítiovo-iónová batéria umožňuje až 3 týždne holenia a rýchle nabitie za 5 minút. Tento pánsky elektrický holiaci strojček je 100 % vodotesný na mokré aj suché holenie.
Kompatibilný so systémom EasyClick. Súčasťou balenia je nadstavec na zastrihávanie brady a nadstavec na úpravu telesného ochlpenia.

Obsah balenia
●       1× holiaci strojček pre mužov Series 5 – biely
●       1× nabíjací stojan
●       1× nadstavec na zastrihávanie brady
●       1× nadstavec na úpravu telesného ochlpenia
●       1× ochranný kryt
●       1× inteligentná zástrčka na automatické prispôsobenie napätia na 100-240 V
●       1× čistiaca kefka
●       1× mäkké puzdro
